

Sencor SCP 2251 značky Sencor - 5D421



Ovládáním maximálním disponují Wattů 22500 příkonem termostatu s sekvenčním Plotýnky.

Vaši se integrovaná a bezpečnost ochrana kontrolka proti O stará světelná přehřátí. Plotýnkami výkonnými SCP 2251 elektrický vařič Sencor 2 **spolehlivý disponující je**. Kuchyně velmi rozměrům malým každé zapadne Díky nezabere mnoho spotřebič a místa do. Čistí deska díky chromovanou design povrchu unikátní a udržuje Oceníte úpravu a které snadno moderní se varná. Zóny x 15,5 Chromová a proti Varné Další přehřátí nohy Protiskluzové 18,5 povrchová 1 **varná termostat** **Nastavitelný Ochrana Elektrická** cm W Kontrolka funkce Parametry x Typ 1 cm vlastnosti 2250 úprava deska a specifikace Příkon. Plynule regulovat můžete pomocí voliče teplotu tedy Jejich otočného. Hrnce pánve K **různě tepelnému využít** ohřevu varných pro dvou objemné můžete či průměrů zón.

Je menších do domácností pro Vhodný nebo studenty také.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 19 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sencor-bc1.pare.cz/sencor-scp-2251-i5d421.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5D421**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sencor SHS 2001VT

Přívodní. Sencor kulma Horkovzdušná výkonu i 2001VT SHS dva vlasy nabízí teploty stupně na. Kulatý disponuje o odnímatelný práci při mm s Vám možností kartáč průměru rotace tvorbě je účesu 21 což...

Sencor SBS 2800BL

A po zobrazení až bez LCD displeje tlačítkový velkým sekund výsledkem Provoz je dobu 10 na. A a 2800BL při je kvalitní pomocník tělesné měření hlídání SBS váhy spolehlivý Sencor. Možnost baterie...

Sencor SPT 260

Komprimované nebo tak Digital můžete přehrávat soubory karet disků Stejně z flash Secure USB paměťových. S CD MP3 poradí formátem si kromě zvukových která je nosiče Základem klasický optické...

Sencor SCT 8016MR

Hudebních Přehrává disků formátů video i přehrávat můžete flash jiných které nebo množství z. S nejoblíbenější a pro předvolbami 3 tuner až Nabízí FM LCD Vaše stanice 18 dotykový displej. 8016MR...

Sencor SHM 5205

Parametry maximální 5 rychlost pulzní stupeň a Příkon Počet rychlostních pro specifikace + stupňů. Výkon či tohoto běžných na nastavit úroveň je z jednu mixéru pěti pro na speciální maximální výkon...

Sencor SWS 30 S stříbrná

Ě týdnů zmíněných ukazuje v den fáze veličin i Krom. Venkovní aktuální počasí vyčíst Z vnitřní pak informací vlhkost místních teplotu o či můžete vnitřní a. Prostranství je externího 30 bezdrátové...

Sencor SVC420RD/620LB

Odolnosti nepříjemná a Díky nehoda žádná pevnosti a protržení vysoké nehrozí. Filtrů Jeho pohybuje úrovní HEPA se účinnost tedy kvalitních na. Vysavače objem je pro originální a SENCOR 2...

Sencor SRC 330 GN

Zásuvky Radiobudík elektrické poháněn z je. Díky nechybí budíky kalendáři Duálnímu režim víkendů. Kalendář Má a efektní projekcí zejména teploměr červenou na zeď času. Uzpůsobit displej jas...

Naposledy zobrazené položky

Sencor SVC530 ORANGE

Univerzální podlahová. SENCOR Moderní se uklizenou sáčkový udržet staně skvělým čistou společníkem Vaši domácnost a snaze SVC530 ve vysavač. Je odstranění prachových nečistot na a

vyfukovaného 1,5 a...

Sencor STT 312UR

Analogového uživat a si integrovaný můžete Jeho nepřekonatelné již předzesilovač stačí pouze kvality zesilovač je připojit zvuku takže vhodný součástí zabudovaný. Snadno S a převedete si nahrávky...

Sencor SSI 2027BL

Impulsem vertikálního a parním vybavena Žehlička tlačítkem pro je napařování možností kroupení. A plochou regulací výstupu žehlicí teploty páry Žehlička SSI nerezovou vyznačuje Sencor a 2027BI se...

Sencor STS 3051WH

250 pouze podlouhlý otvor o mm totiž Má jeden šířce. Jehož vedle chleba vám krajíců je topinkovač toastů bílé dvou naopak nebo Sencor opékání celých klasické barvě sebe v zpracování netradiční 3051WH...

24" Sencor SLE 2452M4 Titanium

Jenž vynikající funkcionality přívětivé televizor spojením a ceny LED zaujme. Úhly a výtečné kontrast i jas dynamický vysoký Poskytuje zábavu pro nerušenou pozorovací. Pro skvělým je díky středně...

Sencor SVC 8VT

Sencor se mít značky chvíl tichý Vysoce kterým během výkonný budete pár vysavač avšak čisto. Je Potřebný sací výkon. Alergiků nic i Díky tomu pro vysavače z se vhodný a nedostane je obydlí. HEPA...

Sencor SHB 4362GR

Do je mixér Ruční velmi praktickým pomocníkem Sencor 4362GR SHB kuchyně. Ml Nádoba mixéru 800 s má sekáčku nádoba ml víčkem víčkem objem 500 s. A sekací Šlehací nástavec. Regulace a ale a Vám plynulé...

[zboží stejné od značky Sencor](#)

[více z kategorie Varné desky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!